

揭開 FORMOSA 神秘的面紗 農委會邀您共賞台灣景觀之美

文圖 / 歐美月

行政院農業委員會於8月9日召開「台灣世紀之旅」影片首播記者會，由該會林副主任委員國慶主持，立法委員許舒博、邱垂貞、吳克清及高揚昇等應邀參加，一起觀賞台灣自然生態之美。影片一開始由農委會陳主任委員希煌講話，他說：「台灣心，世紀情，農委會邀請您共賞-台灣世紀之旅」。

林副主任委員表示，該紀錄片拍攝了許多台灣壯麗的景觀，可說是北半球生態系的縮影，該片並依季節、地形等特性加以紀錄，擷取林業人員對台灣森林之經營與呵護的情形，及台灣特有物種的精華畫面，除了美麗壯觀之外，也傳遞自然保育的重要訊息。

林副主任委員同時指出，該系列影片更透過鏡頭進入保安林，讓民衆瞭解林業工作者爲了國土保安、保留野生動植物棲息環境及維護本土生物多樣性的成效，以喚起大家珍惜生態資源的意識。他熱切期望大家都能定期觀賞「台灣世紀之旅」，進而認識、愛護、珍惜台灣的自然資源，讓我們這一代及子子孫孫都能感受到福爾摩莎（FORMOSA）—美麗之島的真正涵義。

「台灣世紀之旅」是以台灣特殊之生態景觀爲主題的紀錄影片，共計39集，自8月12日起，每週六上午9時至9時30分在中視頻道播出。



林副主任委員國慶（左3）主持記者會